

饲养员你们真会玩,居然给长颈鹿戴了小米手环 打开微信运动 你不一定有长颈鹿步数多

晒微信运动的步数,不知何时成为了时尚。为了统计动物们的运动量,最近,南京红山森林动物园的饲养员给动物们特制了一批“小米手环”。这两天,在长颈鹿、小熊猫、斑马、鹈鹕、戴冕鹤5种动物身上各戴上了一只。

总是占领朋友圈封面的你,可以打开微信运动,挑战一下珍稀野生动物哦。园方表示,国庆期间他们每天将推出一种动物的微运动PK赛,抢占封面的参与者,还有可能获赠门票。

现代快报记者 王颖菲/文 赵杰/摄

饲养员脑洞大开,长颈鹿的手环变“颈环”

“最近全民运动,我们前段时间为动物定制了一批手环,用来计步。”动物园工作人员介绍,除了吃饭、清理、护理等饲养管理工作,饲养员平时也会对动物的行为进行观察,比如看看食欲、胃口、精神状态、情绪表现等在内的各方面情况,而运动与否、运动量是否合理等,也是判断动物行为是否正常的重要指标。通过监测、记录动物每天的运动量,饲养员就能及时了解动物的能量需求、身体状况,方便饲养员护理、营养师调整饮食,做到科学饲养。

不过,野生动物的身材和人类还有着挺大区别,为了让动物们戴上手环,饲养员可谓脑洞大开。

比如,有幸第一批戴上特制小米手环的4岁的长颈鹿“诞纯”,因

为身体庞大,它的“手环”干脆变成了一条“颈环”——饲养员将手环内的芯片取出,穿在一根长绳上,然后将绳子系在了“诞纯”的脖子上。饲养员表示,在戴上“颈环”两小时后,手机显示的步数为750步。

除了长颈鹿,小熊猫“小西”、斑马“毛毛”、鹈鹕“笨宝”和戴冕鹤“斑斑”也是此次“动物微信运动”的首批参与者。工作人员介绍,在选择戴手环的动物时,要考虑很多方面,比如动物不能太顽皮,“如果是猴子,可能几分钟就扯掉了。”此外,也不能太凶猛,例如狮子、老虎之类,就不在考虑范围内。

因此,聪明的头脑、优雅温顺的性情,加上饲养员平时的行为训练,使得这5只动物得以崭露头角,成为“运动代表队”的“第一方阵”。



戴上颈环后,长颈鹿两小时走了750步



国庆和动物PK“微运动” 抢占封面送门票

现在和动物朋友一起PK“微运动”,只要添加动物朋友为微信好友即可。园方介绍,国庆期间,他们还将每天推出一种动物的“微运动PK赛”,在相对应的动物封面获第一名的参与者,将得到动物园送出的门票2张!

■动物微信号公布如下:

cjl2011720(长颈鹿诞纯)
shanshan483692(小熊猫小

西)
guyiru002(斑马毛毛)
18246194904(鹈鹕笨宝)
ax2464425222(戴冕鹤斑斑)

■PK赛制安排:

10月1日长颈鹿 10月2日
小熊猫 10月3日鹈鹕 10月4日
斑马 10月5日戴冕鹤 10月6日
斑马 10月7日长颈鹿

百年金陵中学变成明信片上的“小清新”

高三女生拍下校园美景,妈妈画出“水彩金中”



快报讯(通讯员 顾健 记者 黄艳)古朴的钟楼、满是绿意的校园大道、挥洒汗水的操场跑道,还有多少学生曾学习过的汇文楼……这些在百年名校金陵中学的校友眼中再熟悉不过的画面,被金陵中学高三(2)班女生孙宇璇拍下,孙妈妈根据女儿的照片画出了水彩画,并选出14幅制成明信片。

昨天,南京市金陵中学官方微信以“印象金中:特别的爱好给特别的你”为题,发布了一组清新的水彩画,这就是孙妈妈的作品。今年上半年,孙宇璇在学校拍摄了不少

照片,多角度的拍摄让去过金陵中学不少次的孙妈妈也感到新鲜。孙妈妈毕业于苏州工艺美院,现在是一位平面设计师,业余时间一直在坚持画画。孙宇璇建议妈妈,把校园的美景画成水彩画。“水彩本身比较清透,女儿喜欢画成清新的风格,水彩的性质就是这样。作为女性,我个人也比较偏爱水彩。”用了三个月时间,孙妈妈画出了15幅水彩画。这些画完成后,本来是妈妈送给女儿的礼物,留给她自己欣赏,孙宇璇又想到了制成明信片,让更多人分享水彩画版的校园美

景的主意。“后来我们挑出其中14张做成了明信片。”孙妈妈说。

明信片上,妈妈的画配上女儿精心找来或是原创的文字,显得清新动人。如金中的标志百年钟楼,配的文字是:在我和世界之间,你是画框,是窗口,是开满野花的田园。操场跑道配文是:什么是时光?我们穿上的衣服,却再也脱不下来。在教师节前夕,班上的老师收到了这份有纪念意义的礼物。而同学们也喜欢上了这套明信片,孙宇璇带到学校200多套,被同学们以20元一套的价格都买光了。

方山梦工厂将设两个有轨电车站点

快报讯(记者 赵丹丹)世茂梦工厂项目落户江宁方山。昨天,南京市规划局对南京方山南部片区梦工厂控制性详细规划进行公示,征求意见。未来,梦工厂主题乐园有限高要求,高度最高不超过45米,有轨电车将通主题乐园,设置两个站点。

梦工厂项目规划用地范围东北至方前大道、南侧至解溪河、西侧至秦淮河,总规划用地面积570.82公顷。功能定位为集主题乐园、主题地产以及湿地游乐于一体的城市特色功能板块。

在配套上,规划设置3所幼儿园,共计36个班。规划在方前大道北侧设置中小学学校1所,其中小学48班,初中24班。值得一提的是,为了保护方山自然资源,周边新建建筑将有限高要求。幼儿园、小学用地、社区中心、商业、方前大道南侧居住和丽泽路东侧居住用地,高度不高于24米。

梦工厂主题乐园,高度在24米和45米之间。盘山路两侧居住用地高度可在45米到60米之间。正方大道以东商业用地和居住用地,高度最高,在60米到80米之间。

未来除了可以开车来梦工厂主题乐园,还可以坐有轨电车,有轨电车T3线在规划区东南侧经过,设置两个站点。另外规划也建议周边的轨道交通线延伸到规划区内,设置两个站点。

假期,去江宁博物馆看“兰亭序”吧

虽然没有原版,但唐朝摹本、乾隆摹本都在此亮相

从公元353年,《兰亭序》诞生至今,《兰亭序》都有哪些版本?这些版本的背后又有什么样的故事呢?

从今天开始,由绍兴博物馆、南京市江宁区文广局主办,南京市江宁区博物馆承办的《兰亭的故事》在江宁区博物馆正式开展。展览一共展出了历代的兰亭序摹本、临本11件(故宫博物院复制),江宁区博物馆馆藏文房用具12件。感兴趣的观众可以去免费参观。

现代快报记者 胡玉梅/文 顾炜/摄

冯承素临摹的《兰亭序帖卷》、虞世南临摹的《兰亭序帖卷》……这次展览,展出了唐朝时期多个版本的《兰亭序帖卷》临摹版,其中,冯承素临摹的《兰亭序帖卷》被认为是最接近原版的,而虞世南版本的被称为是“稀有无上版”。除了唐朝的各种临摹版本,还有宋代、清代的《兰亭》版本。宋代的是传本、名家临本,其中,还有乾隆皇帝临摹柳公权的版本。

《兰亭序》诞生于东晋永和九年(353年),当时会稽内史王羲之邀约谢安、孙绰、孙统等41位文人雅士和家族弟子相聚山阴的兰亭,大家饮酒赋诗,得诗37首,事后集结由王羲之作序记事。《兰亭序》被

世人誉为天下第一行书。

现代快报记者了解到,这次展览的《兰亭序》各种版本,都是从故宫博物院珍藏的《兰亭序帖》各版本中复制而来。

展览中,最早的便是唐朝的各种摹本,并不见真迹。为何不见真迹呢?实际上,它早已经湮灭在历史中。

文献记载,唐太宗李世民在驾崩前,要求将《兰亭序》真本随葬昭陵。但天有不测风云,唐末五代时期,节度使温韬盗掘昭陵。宋神宗时,有人带着《兰亭序》真迹准备献给神宗,不料神宗驾崩,只好将它典于民间,此后《兰亭序》真迹再无下落。



唐·柳公权兰亭诗卷



清拓《寒香馆藏真帖》